

對今息的回應

其它意見:

★姓名

★聯絡電話/電郵

▶多謝填寫此回條。填妥後請將回條撕出,可放入奉獻箱內、或交給牧者同工。所有資料將會保密 ◀

◆ 下週聖餐崇拜事奉人員 ◆

	講員	主席	領詩	司事	司琴	影音
早堂 8:20AM	黎張美芬 牧師	梁樹基 弟兄	敬拜隊	總:盧詠恩姊妹 趙敏然姊妹	敬拜隊	黎雍品弟兄 林立弟兄
午堂 11:40AM	黎張美芬 牧師	賴錦豪 弟兄	敬拜隊	總:鄭偉雄弟兄 溫慧心姊妹	敬拜隊	陳俊宏弟兄 沈榮華弟兄

獻詩

耶和華是愛

(曲: 金培達, 詞: 馮永樑)

耶和華是愛, 讓我安身青草溪水邊,
神令我醒察心中的幽暗, 共同渡每一天,
耶和華是愛, 在困境中祂保守引牽,
神為我擺設豐足的恩惠在危難也不會變。
在世間主恩與共, 祂的愛存在常無盡,
神為我施恩惠保守勉勵共同渡此世。
耶和華是愛, 讓我安身青草溪水邊,
無限滿足快樂湧於心裏, 在危難也不會變。

耶和華是我的倚靠

(曲: 黎雅詩, 詞: 李鳳瓊、甄燕鳴)

耶和華是我的倚靠, 每天引導我路程,
隨時讓我心省察, 我禱告祂細聽,
面對處處滿佈挑戰困惑, 靠祂抹去心驚怕,
就算碰到挫折失去方向, 有祂校正我偏差,
耶和華是我的一切, 主恩惠一生足夠,
全然讓我心擺上, 獻出我所有。
全然讓我心擺上, 獻出我所有。

本立比頌恩堂 Burnaby Pacific Grace Church

3883 Triumph Street, Burnaby, B.C., V5C 1Y6

Tel: (604) 298-8277 Fax: (604) 298-6087 E-mail: hello@bpgc.org Website: bpgc.org

主任牧師: 嚴國樑牧師 (778-839-8332)

中文牧者: 黎張美芬牧師 (604-808-3913)

兒童及家庭事工牧者: 陳吳妙愛牧師 (778-240-0276)

英文青年事工傳道: 沈碧韻傳道 (604-445-2816) (現休產假)

本立比頌恩堂 BURNABY PACIFIC GRACE CHURCH



回歸上帝、委身神家

≈ 隨時禱告、天天讀經、參與事奉、緊密相連 ≈

二零二四年十月二十七日

主日崇拜

	講員	主席	領詩	司事	司琴	影音
早堂 8:20AM	唐子明博士	彭恩賜 弟兄	劉淑蘭 姊妹	總:彭婉靜姊妹 雷婉兒姊妹	陳戴月華 姊妹	黎雍品弟兄 林立弟兄
午堂 11:40AM	唐子明博士	潘嘉宏 弟兄	葉景強 執事	總:鄭偉雄弟兄 林志偉姊妹	賴呂文彤 姊妹	沈榮華弟兄 盧文輝弟兄

默禱 / 宣召敬拜上帝.....	主	席
祈禱	主	席
詩歌敬拜全能父上帝; 神恩; 活著為耶穌.....	領	詩
獻詩午堂: 耶和華是愛; 耶和華是我的倚靠.....	信	望 愛 團
讀經創世記 1:14-28.....	主	席
證道不亢不卑.....	講	員
短宣分享早堂.....	陳戴月華	姊妹
奉獻	主	席
三一頌	主	席
祝福 / 歡迎	嚴國樑	牧師
報告	崔家恩	執事
差遣頌	領	詩

≈≈≈ 聚會結束 ☺ 彼此問安 ≈≈≈

【中文家事報告】

1. **致謝:** 本主日承蒙唐子明博士蒞臨證道,謹以致謝,求主賜唐博士身心靈力量,祝福使用他的服侍,建立信徒屬靈生命。
2. **2025 執事候選人提名:** 執事選舉委員會已立,成員包括: 同工代表:嚴國樑牧師; 執事代表: 馬李安琪 Angelina Mah 執事、盧煒鴻 Lawrence 執事; 會友代表: 潘魏敏華 Kim Ngai 姊妹、楊浩賢 Andrew Yeung 弟兄。今年的執事選舉將於 12 月舉行。邀請會友於下主日(11 月 3 日)或以前進入教會網頁,透過連結進行執事候選人提名 (<https://forms.gle/wG8M3AfA9nQP8edP9>)。歡迎各會友參與及為選舉事宜代禱。

根據教會會章程, 選舉執事可考慮的準則如下:

- a) 已加入本堂為會友(徒 6:3), 靈命成熟, 對教會有充足認識。
- b) 重生得救, 已受水禮兩年以上(提前 3:6)
- c) 一夫一妻, 在婚姻或男女關係上無可非議(提前 3:2)
- d) 有好名聲(提前 3:7, 徒 6:3): 如: 無不良嗜好或不道德不合法之行為, 有美好個人生活見證及家庭生活(提前 3:2)
- e) 在錢財奉獻上, 已盡信徒本份, 可作信徒榜樣(瑪 3:10, 太 6:21)
- f) 與神有美好關係, 樂意配搭事奉(林前 12:24)
- g) 曾擔任教會其他聖職如部長、主日學教員或其他福音事工等, 且被認為忠心盡責(林後 8:22, 提前 3:10)

3. **講座: 不變與萬變:**

講員: 蘇冠強博士

日期/時間: 2024 年 11 月 10 日(主日)下午 2:30 – 4:30pm

地點: 本堂

中東局勢瞬息萬變, 牽一髮而動全身, 全球政治、經濟都受到影響。作為基督徒的我們應該如何自處? 如何看待以色列人和巴勒斯坦人的恩怨? 當地人民的生活如何? 教會邀請了 10 月剛從敘利亞探望當地宣教士回來的蘇冠強博士主講是次聚會, 為大家簡介當地最新的情況及宣教士的工作。他亦將於 11、12 月兩次再前往伊拉克。

4. **聖誕鞋盒收集行動:** 教會響應福音機構 (Samaritan's Purse - Operation Christmas Child) 推行每年一次的禮物鞋盒收集運動, 送給第三世界的兒童。肢體可於禮堂入口、或副堂索取鞋盒, 放入全新的文具、玩具、個人衛生用品等禮物, 並附上 10 元為郵費, 於 11 月 18-23 日(下午 2 至 6 時) 交回教會。如有查詢, 請與曹士正 Joseph Tso 弟兄聯絡 (WhatsApp:604-352-5622, email: jjtso@shaw.ca)。

5. **查詢: 604 298-8277 更新教會網頁:** 教會網頁更新小組計劃重新設計教會網頁, 現希望邀請有這方面負擔的弟兄姊妹加入, 有以下的恩賜及技能為佳:
 1. 能學習使用新的網頁設計平台
 2. 有美術設計經驗及懂使用設計軟件
 3. 認識教會事工
 4. 看重團隊合作有意者或查詢請聯絡資訊科技團隊 Richard Chiew 周華瑞弟兄或 Samuel Chui 崔家恩執事。
6. **冬令時間開始:** 下主日(11 月 3 日)將開始冬令時間, 請於本週六(11 月 2 日)臨睡前, 把時鐘校慢一小時。
7. **主日學:** 下主日(11 月 3 日)主日學將休課一天, 敬請留意。
8. **副堂裝修計劃進展:** 副堂裝修團隊與承建商一直努力地推動裝修工程, 但由於一些細節需要更多時間去確定, 預計工程的開展需要進一步推遲, 暫時的目標計劃於明年 2025 年 1 月開始。確實的日期及更多消息將會稍後公佈。請大家為整個裝修計劃禱告, 願神帶領和賜智慧給整個團隊。

【代禱事項】

為教會禱告:

- 1) 求主為教會預備合適的英文牧者牧養會眾。
- 2) 為副堂裝修的各項商討的事宜祈禱。
- 3) 為新一季的主日學的預備及更多弟兄姊妹參與主日學。
- 4) 求聖靈繼續感動肢體每天閱讀聖經, 愛慕神的話語, 更愛神愛人。

為肢體禱告:

- 5) 為英文堂的正懷有身孕的 Andrea 姊妹禱告, 保守胎兒健康成長, 並看顧 Timothy 及 Andrea 二人的適應祈禱!
- 6) 迦勒團團友郭裕釗弟兄早前突然離世, 求主安慰其家人。
- 7) 為將要及已完成手術的肢體, 求主保守手術順利及良好的康復!
- 8) 為患病正接受化療的肢體禱告, 求主賜下力量, 並減少其副作用。
- 9) 為肢體不論在工作、家庭、患病、經濟、心靈及教會中的掙扎祈禱, 求主憐憫和在難處中彰顯出神的同在。

回應便條

如你對信息有任何感動回應、個人代禱需要、或對教會有任何建議等, 歡迎你寫在以下, 交回給牧者或執事:

☞代禱需要:

☞是否歡迎教會探訪:

是____ 否____

☞對教會的建議:

基督徒如何面對萬聖節？除了過與不過，還有其他選擇嗎？

隨著萬聖節的日子愈來愈靠近，社會上也開始針對「要不要過萬聖節」有了一些討論。

身為基督徒，為什麼不要過萬聖節？專欄作家克莉絲坦·福斯 (Christen Fox) 在 Ibelieve 媒體事工分享了一篇文章，她說，萬聖節在國外是一個相當大的日子，整個十月都會接觸到一大堆相關的活動和消息。當我們覺得過萬聖節不一定和它的源頭歷史有關，只是一個晚上的有趣好玩，我們真的沒有在「慶祝」，只是「參與活動」而已—真有這麼簡單？

萬聖節的由來

萬聖節的起源是兩千年前古代凱爾特民族的「薩溫節」，每年 10 月 31 日慶祝這個日子，隨之而來的是寒冷與夜長的冬日。這個民族認為夏季豐收與冬日陰冷的交界，也是亡靈出沒遊走的時候，因此他們會點起篝火，穿上各種裝扮來驅趕鬼魂，並且預言彼此的命運。

幾百年後的教宗額我略三世 (Pope Gregory III) 把 11 月 1 日訂為紀念基督徒聖徒與殉道者的日子「萬聖日 (All Saints' Day)」，最終演變為今日的萬聖節。當萬聖節進到美國文化時，已經變成一種以社區活動和街坊鄰居互相參與的有趣活動，沒有巫術與驅鬼的內涵。

基督徒觀點：你是「慶祝」還是「參加」？

「慶祝」是把這個節日當成一種傳統，同時也記念源起的意義。「參加」只是選擇這個節日的某個部分來參與。想想一般人對於聖誕節和復活節的想法就知道了，基督徒慶祝聖誕節，是因為知道上帝的獨生子為我們降生，然而有很多人並不相信上帝，卻也在商業化的聖誕氛圍下，一起參與聖誕節有關的活動。

基督徒觀點：尋找更有意義的過節方式

很多基督徒應該已經把萬聖節從年度節期裡刪去，但或許，你仍在想著要如何面對這個節日，畢竟這個節日不會這麼快從主流文化中消失。不要只關注在「要」或「不要」過節，**試著想想：身為一個基督徒，在眾人都在瘋的這個節日，有什麼是我可以做的？**

何不舉辦一個以秋季豐收為主題的活動？預備新鮮的蘋果，以乾草堆、雕刻南瓜（單就這件事來說，並沒有什麼神秘的意涵），一些有趣的小遊戲來辦一場聚會。你可以表達自己不過萬聖節、不玩「不給糖就搗蛋」，但是很歡迎好友們一起坐下來，表達對又度過一個季節的感恩，也謝謝上帝豐盛的賜予。

約珥書 2:23 這樣說，「錫安的民哪，你們要快樂，為耶和華你們的神歡喜！因他賜給你們合宜的秋雨，為你們降下甘霖，就是秋雨、春雨，和先前一樣。」不管是在萬聖節當晚來場聚餐、電影之夜、桌遊之夜，都是很好的選擇。

另外一個也很好的想法，是趁著萬聖節這一天，當成是一個回報和給予的日子。10 月底、11 月是萬聖節和感恩節的季節，我們可以想想，有哪些事情是我們可以為周遭朋友做的？

三個活出信仰的過節方式

彼得前書 4:9 教導基督徒，「你們要互相款待，不發怨言。」即使我們沒有要一起過萬聖節，當中仍然有很多我們可以活出信仰的機會。

1. 開放家庭：舉辦一個感恩派對，有吃有喝更好玩。
2. 分享上帝的話：如果真的要參與分糖果的活動，何不為每顆糖果都加上一句上帝的話？
3. 主動接觸街坊鄰居：萬聖節的日子，其實是一個聯繫街坊鄰居情感的好時機。不管是開放教會、開放小組，我們可以在這個節日主動且熱情的接觸鄰居，把握分享福音的每個機會。